










 Реконструкцијa ТС 400/220kV Београд 8 - Уљна јама и уљна канализација  

Захтев за одлучивање о потреби процене утицаја  Лист 5 
 

 

1. Упориште ДВ екипе 

2. Приступни пут и интерне стазе до опреме 
 
ТС Београд 8 је трафостаница на отвореном простору са апаратима и сигурносним 
размацима за спољну монтажу за постројења 400kV и 220kV, као и трансформацију 
400/220kV. 
 
Локација трафостанице тако је одабрана да не угрожава околне објекте, а положај 
постројења је такав да омогућава најповољнији расплет далековода. 
 
У објекту трафостанице (командно погонска зграда и портирница) постоји 24h дежурство, 
а трафостаницом се и даљински управља из Националног диспечерског центра (НДЦ) 
Београд и Регионалног диспечерског центра (РДЦ) Београд. 

 
Овим пројектом је предвиђено стављање постојеће уљне јаме и уљне канализације ван 
функције и изградња нове еколошке јаме са сепаратором за уље и нове уљне канализације. 
 
Локација јаме је изабрана узимајући у обзир функционалне и економске параметре и водећи 
рачуна да не смета осталим инсталацијама у постројењу. 
 
У току експлоатације постоји  могућност  да део уља из трансформатора исцури.  
 
Изузетно у случају акцидента може доћи до већег оштећења трансформатора, при чему је 
могуће  цурење веће количине уља  из трансформатора.  
 
За случај изливања уља из трансформатора, предвиђена је уљна канализација која изливено 
уље из када трансформатора води до јаме за уље. 
 
Уколико дође до акцидента и цурења уља, постојећа јама за уље нема довољан капацитет 
да прими сво уље из трансформатора који има највећу количину уља у себи.  
 
Уљна јама а и уљна канализација су дотрајали и на више места оштећени, па се и због тога 
предвиђа израда комплетно нове уљне канализације са новом , већом јамом за уље.  
  
На тај начин би се обезбедило да у случају акцидента сва количина евентуално исцурелог 
уља може да  се слије у уљну јаму а обезбедила би се непропусност система и тиме на 
максималан начин смањио ризик по животну средину. 
 
Предвиђено је да постојећа јама за уље и уљна канализација све време у току извођења 
радова оставе у функцији и да се повезивање нове канализације са постојећим кадама 
трансформатора изврши тек на крају радова.  
 
Новопројектована јама за уље је пројектована да укупно прими 112.5 т  
трансформаторског уља што је за 25% веће од максималне количине уља у једном 
постојећем трансформатору.  
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